
1      B             
Nord   KD874         
Keine  AKD85         
       K4            
KD10954       32     
B6            1052   
B106          3      
D10           AB96532
       A876          
       A93           
       9742          
       87            

6K N 920             
       T  K  H  P  N
N      5 12 11  5 11 
S      : 11  :  :  6 
OW     8  1  2  7  2 

Ich nehme an, Ost/West hat hier fleißig 
barragierend eingegriffen. Wie sollte hier 
ein vernünftiges Lizit ausschauen?

Mit 5♣ hatte hier O/W ein Spitzenscore

3      KD1076        
Süd    K             
O-W    B9632         
       B4            
B82           95     
A109832       DB7654 
74            105    
75            D62    
       A43           
       ---           
       AKD8          
       AK10983       

7P S 1510            
       T  K  H  P  N
NS    13 13  6 13  7 
OW     0  0  6  0  0

Es sind hier 7♠, 7♦ und 7♣ zu erreichen. 
Wie könnte das Lizit ausschauen?

Mit nur 5♦hatte hier N/S den absoluten „Nuller“ 
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